
RADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29 
pow. radomszczański 

OR.0002.2.2022 
PROTOKÓŁ NR XLIV.2022 

z obrad XLIV sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 24 lutego 2022 roku w sali 
konferencyjnej w Urzędzie Miejskim w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych listy obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza 

Ad.1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 24 lutego 2022 roku rozpoczęły się 
o godz. 12.07. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Przedborzu - radny Krzysztof 
Zawisza. Powitał radnych, sołtysów oraz mieszkańców Miasta i Gminy Przedbórz. Na podstawie 
listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyło 14 radnych (spóźnienie 
radnego H. Wnuka, nb. radnego M. Kieruzala). 

Ad.2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym). Następnie zgłosił 
wniosek o korektę tytułu uchwały oraz treści podpunktu "d" w punkcie 6, tj. z: "w sprawie ustalenia 
wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych 
z terenu Gminy Przedbórz za udział w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach 
lub ćwiczeniach" na: "w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 
ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Przedbórz za udział w działaniu 
ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu" i poddał go pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie (14 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2a) w załączeniu. 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
przyjęcie porządku obrad po zmianie. 

Porządek obrad po zmianie został przyjęty jednogłośnie (14 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2b) w załączeniu. 

Porządek XLIV sesji przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Porządek obrad. 
3. Możliwość zgłaszania uwag do treści protokołu z poprzedniej sesji. 
4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Przedborza. 
5. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 
a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2022-2027, 
b) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2022, 
c) w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy środków stanowiących fundusz 
sołecki w budżecie gminy na 2023 rok, 
d) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych 
straży pożarnych z terenu Gminy Przedbórz za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, 
szkoleniu lub ćwiczeniu, 
e) w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od 
domku letniskowego na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele 
rekreacyjno-wypoczynkowe, 
f) w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich 
domowników oraz wprowadzenia regulaminu określającego zasady prowadzenia handlu w piątki 
i soboty przez rolników i ich domowników, 



g) w sprawie rozwiązania Związku Gmin Powiatu Radomszczańskiego, 
h) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 
zwierząt na terenie Gminy Przedbórz w 2022 roku, 
i) w sprawie ustanowienia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2022. 
7. Zapytania i wolne wnioski. 
8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 
9. Sprawy różne. 
1 O. Zakończenie obrad. 

Ad.3 Radni nie zgłosili uwag do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

Ad.4 Burmistrz Miasta Przedborza pani Wiesława Janosik złożyła Radzie sprawozdanie 
z działalności w okresie między sesjami Rady. 

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 

Ad.5 Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami złożył 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa - radny Jan Mroziński. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

W tej części obrad przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 1 marca przypada 
Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych" poświęcony upamiętnieniu żołnierzy 
antykomunistycznego i niepodległościowego podziemia, którzy w obronie niepodległości państwa 
polskiego, walcząc o prawa do samostanowienia i urzeczywistnienia dążeń demokratycznych 
społeczeństwa polskiego, przeciwstawili się sowieckiej agresji i narzuconemu siłą reżimowi 
komunistycznemu. Za wierność swoim ideałom niejednokrotnie stracili swoje życie. Jeśli udało im 
się przeżyć, to przez kolejne lata żyli z piętnem bandytów, karłów reakcji i faszystów. 

Przewodniczący Rady poinformował o 80. rocznicy powstania Armii Krajowej. W dniu 
14 lutego 1942 r. rozkazem Naczelnego Wodza (gen. Władysława Sikorskiego) Związek Walki 
Zbrojnej został przekształcony w Armię Krajową. Jego komendantem został gen. Stefan Rowecki 
pseud. ,,Grot". Armia Krajowa była największą konspiracyjną organizacją wojskową w okupowanej 
Europie przez Niemców. 

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 1 marca 2022 r. o godzinie 12.00 zostanie 
odprawiona msza święta w Kościele Parafialnym w Przedborzu w intencji żołnierzy niezłomnych, 
żołnierzy wyklętych, którzy polegli w walce lub zostali zamordowani w katowniach UB i NKWD 
oraz za tych, którzy jeszcze żyją. Po mszy świętej nastąpi przemarsz pod pomnik Partyzantów Ziemi 
Przedborskiej, złożenie kwiatów i zapalenie zniczy. Następnie poprosił o uczczenie minutą ciszy 
pamięć wszystkich poległych i zamordowanych. 

Ad.6a Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2022-2027. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6a) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV/359/22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.6b Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 
Przedbórz na rok 2022. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6b) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV/360/22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 
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Ad.6c Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na 
wyodrębnienie w budżecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki w budżecie gminy na 2023 
rok. 

Pani burmistrz powiedziała, że Gmina stara się pozyskiwać środki finansowe z zewnętrznych 
źródeł. Podziękowała parlamentarzystom, w szczególności Poseł Annie Milczanowskiej, z którą 
w ostatnim czasie odbyła spotkanie. Poseł Milczanowska zadeklarowała wspieranie Gminy 
Przedbórz, gdyż zarówno drogi powiatowe (przebiegające przez teren Gminy Przedbórz) jak 
i gminne są w bardzo złym stanie technicznym. Od ponad dwóch lat drogi remontowane/budowane 
są całościowo, a nie po 50 m, 100 m, 200 m, tak jak to do tej pory ze środków z funduszu sołeckiego. 
Gmina otrzymała środki finansowe z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na remont dróg 
gminnych na osiedlu przy ul. Radomszczańskiej oraz środki finansowe z Rządowego Funduszu 
Polski Ład. Gmina jest po otwarciu ofert na remont drogi gminnej Przedbórz-Policzko-Gepnerów. 
W dniu wczorajszym Gmina uzyskała ostateczne zezwolenie ze Starostwa Powiatowego 
w Radomsku na budowę drogi w Wymysłowie. Poinformowała o rozmowie ze Starostą 
Radomszczańskim, która powiedziała, że Starostwo Powiatowe w Radomsku złoży wniosek na 
kwotę około 5 500 OOO zł o dofinansowanie remontu drogi Przedbórz-Taras-Faliszew. Jeżeli wniosek 
będzie rozpatrzony pozytywnie, to ta droga będzie wyremontowana całościowo. Ponadto do 
28 lutego 2022 r. Gmina może złożyć 3 wnioski o dofinansowanie zadań inwestycyjnych. Do tej 
pory gminy mogły złożyć 2 dodatkowe wnioski o dofinansowanie, jeżeli w danej gminie było 
Państwowe Gospodarstwa Rolne, co zostało rozszerzone o Państwowe Gospodarstwa Rybackie. 
Gmina Przedbórz otrzymała zaświadczenie z KOWR-u, że może złożyć dodatkowe wnioski ze 
względu na to, że w Rudzie Malenieckiej było Państwowe Gospodarstwo Rybackie, a w m. Zagacie 
oddział Państwowego Gospodarstwa Rybackiego. Dodała, że nie wie, czy wszystkie wnioski złożone 
przez Gminę zostaną pozytywnie rozpatrzone. Będzie czynić starania, aby szukać wsparcia 
u parlamentarzystów oraz osób, które są decydentami, żeby pozyskać jak najwięcej środków 
finansowych. 

Gmina Przedbórz w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład, w tym III edycji-PGR ma 
zamiar złożyć wnioski o dofinansowanie: 
- modernizacji dróg gminnych na terenie miasta Przedborza, 
- modernizacji odcinka drogi gminnej od ul. Cmentarnej w Przedborzu do miejscowości Józefów, 
- modernizacji oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Przedbórz 
- modernizacji drogi gminnej Zuzowy-Reczków i drogi gminnej gr. pow. piotrkowskiego-Józefów 
Stary-Reczków-gr. woj. świętokrzyskiego, 
- rozbudowy sieci wodociągowej wraz z modernizacją drogi na odcinku Góry Mokre-Góry Suche. 

Pani burmistrz powiedziała, że w poprzednim roku wyremontowana została całościowo droga 
Borowa-Góry Mokre. Wcześniej była wyremontowana droga gminna na odcinku od skrzyżowania 
(do m. Taras) do m. Zuzowy. Środki, które trzeba przeznaczyć na wkład własny do otrzymania 
środków finansowych z Rządowego Funduszu Polski Ład to 5%, ale niekiedy może być to 10%, 
15% ze względu na to, że Gmina otrzymuje określoną kwotę po sporządzeniu kosztorysu. Wpływ na 
wysokość wkładu własnego ma również inflacja. Natomiast dofinansowanie z Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg do tej pory wynosiło do 80%. Obecnie powiaty otrzymują 80% dofinansowania, 
a gminy 60%, więc 40% gmina musi dołożyć. Jeżeli będzie możliwość składania jakichkolwiek 
wniosków o dofinansowanie zadań, będzie to czynione. Zwróciła uwagę, że gdy środki finansowe 
zostaną podzielone (w ramach funduszu sołeckiego), to będą remontowane drogi na terenie całej 
Gminy po 50 m lub 100 m. Całościowy remont drogi to nie jest remont drogi tylko w 1 sołectwie, ale 
niekiedy droga przebiega przez 2 albo przez 3 sołectwa, co przynosi efekt, a droga służy na długie 
lata. Gmina ma zamiar złożyć wniosek o dofinansowanie modernizacji budynków Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Górach Mokrych. W 2021 r. Gmina musiała wykonać 
termomodernizację budynku Samorządowego Przedszkola w Przedborzu oraz wymianę więźby 
dachowej i pokrycia dachowego w budynku Muzeum w Przedborzu. Konieczna będzie wymiana 
dachu na budynku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Przedborzu. 
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Wykonanie tego zadania będzie należało do Gminy, gdyż będzie to zadanie inwestycyjne. Środki 
finansowego z funduszu sołeckiego nie pochodzą z zewnątrz lecz są podzielone z budżetu Gminy na 
poszczególne sołectwa, w ramach których każde sołectwo może na swoim terenie wykonywać 
określone zadania. Zawnioskowała do radnych, aby środki finansowe zostały w całości, by Gmina je 
miała na wkład własny przy składaniu wniosków o dofinansowanie realizacji zadań inwestycyjnych. 

Następnie przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6c) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV/361/22 została przyjęta przy 13 głosach „za" i 1 głosie „wstrzymującym" 

i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.6d Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy 
Przedbórz za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6d) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV/362/22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.6e Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej 
stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na 
nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6e) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV/363/22 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6f Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wyznaczenia miejsc do 
prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników oraz wprowadzenia 
regulaminu określającego zasady prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich 
domowników. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6f) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV/364/22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.6g Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie rozwiązania Związku 
Gmin Powiatu Radomszczańskiego. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6g) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV /365/22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.6h Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki 
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Przedbórz 
w 2022 roku. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6h) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV /366/22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

Ad.6i Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustanowienia programu 
osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2022. 
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Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6i) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLIV /367 /22 została przyjęta jednogłośnie (14 głosów „za") i stanowi załącznik 

do protokołu. 

W tej części obrad przewodniczący Rady ogłosił przerwę, po której wznowiono obrady. 

Ad.7,8,9 

Przewodniczący Rady odczytał pismo od Radnego Rady Powiatu Radomszczańskiego 
Michała Koskiego w sprawie planowanej budowy sklepu wielkopowierzchniowego wraz 
z parkingiem przy ul. Turystycznej w Przedborzu. 

Przewodniczący Rady powiedział, że radny Koski spóźnił się z tym pismem. Polecił radnemu 
Koskiemu, żeby uważał, co mówi podczas sesji Rady Powiatu Radomszczańskiego, gdyż 

powiedział, że pismo już złożył, czego nie zrobił. Pismo wpłynęło do Urzędu z ponadtygodniowym 
opóźnieniem po zapytaniu Pani burmistrz radnego Koskiego podczas jego wizyty w Urzędzie w dniu 
1 O lutego, gdzie jest przedmiotowe pismo, które radny Koski miał rzekomo złożyć. Niestosownym 
jest wprowadzanie w błąd mieszkańców, udawanie, że się zajmuje tą sprawą i jest się nią 

zainteresowanym. W tym czasie Gmina odpowiedziała na pisma, jakie wpłynęły od Dino, które 
zwróciło się do Gminy z prośbą o wyłączenie obowiązującego ograniczenia tonażowego dla 
samochodów dostawczych oraz transportu na czas budowy obiektu handlowo-usługowego 

obowiązującego na drodze dojazdowej ul. Turystyczna w Przedborzu. Następnie przytoczył fragment 
odpowiedzi Gminy: ,,Informuję, że Gmina Przedbórz nie planuje wprowadzać zmian organizacji 
stałej lub czasowej do tego fragmentu miasta. Jednocześnie informuję, że obecnie obowiązująca 
organizacja ruchu została wprowadzona z uwagi na ograniczoną drożność komunikacyjną dróg w tej 
części miasta. Poprzez drogi gminne ul. Kanałowa, Turystyczna, Młynarska odbywa się ruch lokalny 
związany z dojazdem do miejsca zamieszkania, dojazdy do miejsca rekreacji (zalew, kąpielisko, 
przystań kajakowa) oraz Pogotowie Ratunkowe. W związku z powyższym informuję, że Gmina 
Przedbórz nie wprowadzi zmiany organizacji ruchu na wnioskowanych drogach gminnych 
polegających na dopuszczeniu do ruchu pojazdów ciężarowych o tonażu powyżej 8 ton na czas 
budowy obiektu handlowo-usługowego na działce numer ewidencyjny ul. 
Turystyczna." 

Przewodniczący Rady odnosząc się do pisma radnego Koskiego, powiedział, że po zapytaniu 
Pani burmistrz, radny Koski zaczął się tłumaczyć, że przejęzyczył się, chociaż z nagrania z sesji 
Rady Powiatu Radomszczańskiego wynika, że radny Koski się nie przejęzyczył. Nie powinno się tak 
robić, bo sprawa w której zwrócił się radny Koski, była już załatwiona. Gmina nie wyraziła zgody. 
Tylko tyle może zrobić. Dino odwołało się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego 

w Piotrkowie Trybunalskim. Okaże się jak SKO ustosunkuje się do tego pisma. Jeżeli 
rozstrzygnięcie byłoby pozytywne dla Gminy, to jest jeszcze Sąd Administracyjny. Poinformował 
o rozmowie z protestującą grupą mieszkańców uczestniczących w spotkaniu w sali konferencyjnej 
z nim, Panią burmistrz, radnym Małeckim oraz urbanistą. Pytano urbanistę, co Gmina może zrobić, 
żeby nie doszło do wybudowania tego obiektu, a czego nie może zrobić. Gmina może jedynie 
odmówić zmiany w/w organizacji ruchu. Poprosił radnego Koskiego, aby zanim coś powie, 
przemyślał to. Dodał, że proponował, aby osoby przeciwne budowie sklepu spotkały się 

z właścicielem działki, gdyż najlepiej by było, gdyby wycofał się ze sprzedaży działki. Nikt się nie 
zadeklarował, więc sam porozmawiał z właścicielem tej działki, który poinformował, że o sprzedaży 
działki sąsiedzi wcześniej wiedzieli. Wobec tego, że jest właścicielem i jest to jego własność, to 
decyduje, komu sprzeda działkę. Rozmawiał też z grupą mieszkańców, którzy są zadowoleni 
z powstania sklepu. Zatem to nie jest takie jednoznaczne. Wraz z radnym Małeckim i Panią 
burmistrz będą pilotować tą sprawę. Przypomniał, że wcześniej Dino chciało kupić działkę pod 
budowę sklepu przy ul. Koneckiej, ale Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad nie wydała 
zgody na zjazd publiczny z drogi krajowej. Gdyby Dino otrzymało taką zgodę, to zapewne ani 
protest mieszkańców, ani Gminy niczym by nie skutkował. Jeszcze wcześniej Dino miało być 
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wybudowane przy ul. Radomszczańskiej przy skrzyżowaniu z ul. Wierzbowską. Okaże się jaką 
decyzję podejmie Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Piotrkowie Trybunalskim. 

Przewodniczący Rady zarzucił radnemu Koskiemu, że nie zainteresował się innymi sprawami 
w Starostwie Powiatowym, np. budową drogi w Wymysłowie. Dodał, że radny Koski mógł 
zainteresować się i przyspieszyć tą sprawę. Chciałby, aby była lepsza współpraca między Radą 
Miejską w Przedborzu, a radnym Koskim jako Radnym Rady Powiatu Radomszczańskiego. 

Przewodniczący Rady poinformował o rozmowie z sołtysami w przerwie sesji. Zwracając się 
do Pani burmistrz, powiedział, że za punkt honoru muszą wziąć organizację wycieczki dla sołtysów 
w Dniu Sołtysa. Dodał, że sołtysi powiedzieli, iż Gmina na nich sporo zaoszczędziła, ponieważ nie 
byli zapraszani na sesje Rady. 

Pani burmistrz powiedziała, że w tym roku wprowadzone zostały zryczałtowane miesięczne 
diety. 

Przewodniczący Rady powiedział, że chodzi o poprzednie lata. Wyraził nadzieję, że coś 
wymyślą wspólnie i zorganizują wycieczkę, a radni i Pani burmistrz go poprą. 

Pani burmistrz powiedziała, że popiera wszelkie inicjatywy. Jednak obecnie jest zajęta 
sprawami inwestycji, przetargami i tym, co jest dla wszystkich mieszkańców potrzebne. Trzeba 
zrealizować procedury przetargowe, ponieważ jeśli Gmina nie wyłoni wykonawcy w ciągu pół roku, 
to będzie musiała oddać otrzymane środki finansowe. Dodała, że chyli czoło przed sołtysami. Jako 
przedstawiciele sołectw robią bardzo dużo. i diięki nim mą wiedzę, co. się dzięję w sołectwie oraz. 
ma kontakt pośredni przez sołtysów z mieszkańcami. Poinformowała o występie na Dzień Kobiet 
w Miejskim Domu Kultury, na który wszystkich zaprosiła. 

Przewodniczący Rady powiedział, że wycieczkę można zorganizować, gdy będzie ładniejsza 
pogoda i zaprosił Panią burmistrz na wycieczkę. 

Pani burmistrz powiedziała, że zawsze organizuje wycieczki, dożynki, wi~c tym razem 
wycieczkę niech zorganizuje przewodniczący Rady. - - 

Przewodniczący Rady stwierdził, że wycieczka należy się sołtysom, która będzie 
rekompensatą ze strony Miasta i Gminy Przedbórz dla pracy, jaką wykonują sołtysi. Dodał, że radni 
również będą mogli na tą wycieczkę pojechać. 

Ad. 10 W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady zakończył 
XLIV sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. Obrady trwały do godz. 13.36. 

Protokół sporządziła: 

Podinspektor 
ds. obsług\ rady 

H~J~~ 
mgr Aneta Majchrzak 
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